



A Göncz papát kórusban éltet?k támadják Novák Katalint

2021 december 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Árpi bácsi a Szabad Demokraták Szövetségének alapító tagja volt.

Mint ismert, Novák Katalint fogja a Fidesz-frakció köztársasági elnöknek jelölni. Ami a minden miatt is nyafogó, hisztiz?, toporzékoló, n?i kvótákért könyörög?, a patriarchális kormányzást vizionáló ellenzéknek lehetne akár egy igazán örömteli vagy épp üdvözlend? fejlemény is, hiszen a volt családügyi miniszter ugye n?.

S?t annak is identifikálja magát, amit ezekben a genderáztatta viharos, liberális id?kben feltétlenül fontos leszögeznünk. Magyarország els? leend? n?i köztársasági elnökét tisztelhetjük a személyében. És tisztelhetnék a libsevikék is, de persze ilyesmir?l szó sincs, amint ugyanis Orbán Viktor bejelentette, hogy ki a Fidesz jelöltje, az ellenzék egy emberként kezdett visítani.

A szokásosnál is hangosabban. Mert hát mi lesz így a nemzet egységével, no és Novák Katalin pártpolitikus is, ki hallott még ilyenr?l, ráadásul fideszes, jajjajajaj!!! Persze, persze, n?, na de kormánypárti, akkor meg az ellenzék szerint nyilván nem is tekinthet? valódi n?i jelöltnek. Igazi n? csak liberális lehet.

És meg is érkeztünk a lényeghez, hiszen mondanunk sem kell, a baj természetesen nem az, hogy pártpolitikus lesz a köztársasági elnök, hanem hogy nem liberális. A nemzeti jószágos nagyapója, a mindig kedves Göncz Árpi bácsi a Szabad Demokraták Szövetségének alapító tagja volt. 1988-tól az SZDSZ ügyviv?je, majd 1989-t?l az SZDSZ Országos Tanácsának tagja lett.

Végtelenül pártos meg liberális politikus volt.

Rövid a választói emlékezet, az ellenzéki sajtó pedig nem is segít meghosszabbítani, de mi azért tudjuk, nem is fogjuk soha elfelejteni, hogy Göncz Árpád k?keményen képviselte a liberális értékeket (már amennyiben léteznek ilyenek), s?t beszédeiben a csak rá jellemz? módon mindig is el is hadarta, hogy miért is olyan fontos a „liberalizmus” képviselete.

Ami roppant nehéz szónak bizonyult, de azért Árpi bácsi mindig igyekezett megküzdeni vele, azonban néhány bet? az ünnepi szónoklatok alatt mindig kimaradt bel?le. Valahogy így mondta: libralizms. Büszkén csillogó szemekkel, úgy, hogy mindenki érezze, hogy fontos alapértékekr?l van szó, amelyet mindenkinek tisztelnie, s?t szeretnie kell.

Az meg, hogy az er?szakos liberális eszméssel mindössze a társadalom alig egy százaléka szimpatizált, nem különösebben zavarta. Ahogy ez a mostani ellenzék sem zavarja. A posztkommunisták és a volt munkás?rök által szervezett államcsíny és puccskísérletet, a törvénytelen taxisblokádot teljes mellszélességgel támogató, az Antall-kormánynak úton-útfélen keresztbe tev? Árpi bácsi aztán úgy megteremtette a nemzeti egységet, hogy csak.

Ja, nem.

De vele persze semmi baj nem volt, hiszen az SZDSZ és az MSZP pártérdekeit képviselte a kormánnyal és a nemzettel szemben, az id? a kormánygy?löl?k reményei szerint pedig elhomályosítja vagy megszépíti a múltat, valóságot. A Novák Katalin jelöltségér?l szóló vita azért is olyan rendkívül nivótlan, mert egy olyan országban indult meg a sivalkodás a személyével kapcsolatban, ahol jelenleg Áder János, a Fidesz egyik alapítója a köztársasági elnök.

Végül Novák Katalin igenis igyekszik gesztusokat gyakorolni a másik oldal felé, tehát komoly ember nem állíthatja, hogy Orbán Viktor nem egy empátia szülte megoldást jelentett be.

Apáti Bence - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló